



В Костроме трое местных жителей осуждены за мошенничество



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям города Костромы. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что житель города Костромы в период 2012-2017 г.г., мошенническим путем используя поддельные документы, организовал фиктивные сделки с выморочным имуществом, которое по закону должно было перейти в собственность муниципального образования. В результате он незаконно приобрел право собственности на квартиру умершего ранее гражданина, расположенную на улице Шагова города Костромы, который не имел родственников. Кроме того, обвиняемый, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору со своим знакомым и сотрудницей межрайонного отдела филиала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

ФГБУ "ФКП Росреестра" по Костромской области, совершили мошенничество путем организации фиктивных сделок с недвижимостью, незаконно получив право собственности на квартиру в микрорайоне Черноречье города Костромы, ранее принадлежавшей умершей женщине.

Приговором суда осужденным мужчинам назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 и 2,5 года условно со штрафом в размере 220 и 180 тысяч рублей соответственно, женщине – 2 года лишения свободы условно со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Костромской области обязательна.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1559078>